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Cíl práce: Posouzení finanční výkonnosti a finančního zdraví společnosti, na základě 
čehož následně předložit návrhy na zlepšení finanční výkonnosti a celkového postavení 
na trhu této společnosti. Dílčím cílem je analyzovat vliv rozšiřování produktových řad na 
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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B c D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru [X] • 1 • 1 • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění m • 1 • 1 • 1 • 1 • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití m • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • m 1 • 1 • 1 • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce byla vyhodnocena s celkovou podobností 39 %. Procento shody je vysoké. Po 
opravdu důsledné analýze shod, s různými systémem vyhodnocenými tituly, se 
plagiátorství nepotvrdilo. Jedná se o shody odborných termínů, tabulek se stejným 
záhlavím, ale samozřejmě jiným obsahem čísel apod. Mohu konstatovat, že se nejedná o 
plagiát. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Pro komplexnější dokreslení situace by bylo vhodné výsledky syntetických ukazatelů 
porovnat s konkurencí, využít benchmarking, stejně jako i hodnocení ekonomické 
přidané hodnoty. Autor se v teoretické části těmto tématům věnuje, ale v praktické části je 
nevyužívá, přitom to mohlo významně pomoci při závěrečném shrnutí a v závěru 
samotném. Doporučení pro budoucí opatření mohla být přehledně shrnuta v tabulce, 
pokud jsou některá vágně zmíněna, zapadla v textu. 



Autor využil formu citací s využitím čísel v závorkách. Tato varianta není dnes již 
doporučována. Chybí seznam zkratek, přitom jsou zkratky v práci hojně používány. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Bakalářská práce nepostrádá zásadní náležitosti a vyhovuje záměru - samostatně řešit 
konkrétní problém, prokázat znalost dané problematiky, odpovídající úroveň práce s 
odbornou literaturou včetně zahraniční. 
Způsob výkladu v části teoretické je popisný, použity jsou názory odborníků, jejichž citace 
jsou vždy důsledně uvedeny. V části praktické je pak využit plně autorův vlastní přístup. V 
práci se vyskytují jeho vlastní názory a text autor vhodně doplnil tabulkami a grafy, které 
komentují provedená šetření. 

Otázky k obhajobě: 
Z pohledu ukazatele celkové rentability se jeví společnost v roce 2019 s výsledkem 19,27 % 
(tab. 20) jako nejúspěšnější, nedosahuje přitom nejvyšších tržeb (graf č. 4) ani nejlepší 
ziskové marže (tab. 20). Všem je tento rok výjimečný? 

Společnosti doporučujete přijmout opatření, která povedou k přeměně nevýdělečných 
aktiv do finančně efektivnějších (str. 71). Která část finanční analýzy vás k tomuto 
doporučení dovedla? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V H r a d c i Králové, dne 31. prosince 2023 


